

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΙΚΗΣ ΗΜΕΡΙΔΑΣ ΔΑΕΚ

Η Δερματολογική και Αφροδισιολογική Εταιρεία Κύπρου διοργάνωσε με μεγάλη επιτυχία ημερίδα στις 30/3/2013 στο συνεδριακό χώρο Κτήμα Μακένζυ στη Λάρνακα.

Προσκεκλημένοι ομιλητές ήταν ο Καθηγητής του Πανεπιστημίου Αθηνών Δημήτρης Ρηγόπουλος, ο οποίος ανέπτυξε το εκτενές και ενδιαφέρον θέμα «Καλοήθεις και κακοήθεις όγκοι του δέρματος», ο Αλλεργιολόγος Μιχάλης Μακρής ο οποίος παρουσίασε τις σύγχρονες θεραπευτικές προσεγγίσεις της Χρόνιας Κνίδωσης, η Δερματολόγος Ανδρούλα Κοντίδου η οποία στη διάλεξη της εισηγήθηκε μεθόδους αύξησης της αποτελεσματικότητας των παραδοσιακών δερματολογικών θεραπειών, και η Παθολογοανατόμος-Δερματο-ιστοπαθολογοανατόμος Κατερίνα Παντελιδάκη που παρουσίασε ενδιαφέροντα περιστατικά νεοπλασιών δέρματος από την πλευρά του ιστοπαθολόγου.

Η προσέλευση των δερματολόγων ήταν μαζική και το έντονο ενδιαφέρον τους διαφάνηκε από το γόνιμο και παραγωγικό διάλογο που διεξήχθη στο τέλος των διαλέξεων.

Με την ευκαιρία των 30 χρόνων από την ίδρυση της ΔΑΕΚ τιμήθηκαν λιτά και απέριττα τα ιδρυτικά μέλη της ΔΑΕΚ Ιωάννης Καϊμης, Γεώργιος Καΐσσαρης, Κώστας Δημητρίου, Ανδρέας Παλλούρας, Κυριακή Χριστοφή, Νίκος Σωτηρίου καθώς και τα αποβιώσαντα μέλη της εταιρείας με πλούσια δράση Ζαχαρίας Ζαχαρούδης και Γεώργιος Χατζηγεωργίου.

Πολύ συγκινητική ήταν η αναφορά του Δρος Ιωάννη Καϊμη στην ιστορία της ίδρυσης της Δερματολογικής και Αφροδισιολογικής Εταιρείας Κύπρου.

Εκ μέρους του ΔΣ της ΔΑΕΚ,

Λάρνακα, 15/04/13

ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟ ΥΛΙΚΟ



Ο Πρόεδρος της ΔΑΕΚ Ανδρέας Παλλούρας απονέμει αναμνηστική πλακέτα στην Παθολογοανατόμο-Δερματο-ιστοπαθολογοανατόμο Κατερίνα Παντελιδάκη.



Ο Πρόεδρος της ΔΑΕΚ Ανδρέας Παλλούρας απονέμει αναμνηστική πλακέτα στην Δερματολόγο Ανδρούλα Κοντίδου.



Ο Πρόεδρος της ΔΑΕΚ Ανδρέας Παλλούρας απονέμει αναμνηστική πλακέτα στον Αλλεργιολόγο Μιχάλης Μακρής και τιμητική πλακέτα στον Καθηγητή του Πανεπιστημίου Αθηνών Δημήτρη Ρηγόπουλο για την συνεχή στήριξη του στην ΔΑΕΚ.



Απονομή τιμητικής πλακέτας στο Ιδρυτικό Μέλος και Πρώην Πρόεδρο της ΔΑΕΚ Κώστα Δημητρίου.



Αντιφώνηση εκ μέρους των τιμωμένων ιδρυτικών μελών της ΔΑΕΚ από τον Ιωάννη Καϊμη.